



金融 · 专刊

责任 · 创新 · 分享



中国银行怀宁支行营业部 全力做好疫情防控期间现金服务



新冠肺炎疫情发生以来，中国银行怀宁支行营业部迅速响应、多措并举，坚持全行一盘棋，认真做好疫情防控期间现金服务工作，部署营业网点落实各项防控措施，全力做好现金服务疫情防控，让百姓用上“放心钱”。该营业部坚持对营业机构回笼现金进行逐一消毒，确保上缴人民银行及投放营业网点的现金都经过消毒处理，在现金供应渠道阻断病毒传播。同时，严格控制收、支两条线，首先暂停了自助设备的存款循环功能，阻断病毒传播的可能；其次，加强对ATM自助服务区的消毒工作，包括离行式的两台ATM机，定时安排人员进行喷洒消毒液消毒。对于特殊单位——县医院缴存的现金进行单独标识封存，并进行喷洒消毒，不会让任何一张有可能携带新冠病毒的人民币从银行流向社会。自疫情发生以来，该营业部科学预测各券别现金需求，合理调配现金资源，充分满足疫情期间现金供应，尤其是及时保障财政、医疗、交通等部门的现金需求。同时专门落实值班人员对ATM机等自助机具加强维护保障和现金补充，真正做到“现金不断供、服务有响应、设备能运作”。

李雯 摄

“这个时候我们党员不冲上去，谁冲上去？”当突如其来的新冠肺炎疫情发生后，交行安庆分行现金中心主任、共产党员杨光伟勇于担当、冲锋在前，带领现金中心员工们用自己的行动保障分行的正常运行，为疫情防控工作贡献了一份交行力量。

为防范现金传播病毒的风险、切实保障现金使用安全，杨光伟带领现金中心员工克服困难每天坚守在工作岗位上。坚持每天对库房、清分场地、现金机具及自助设备钞箱进行消毒，带领中心员工以最快速度完成全行存取款一体机循环功能的关闭工作，确保广大市民用上“放心钱”。为保证员工和客户的身心健康，避免病毒通过现金传播，他要求网点严格执行收支两条线，网点收取的现金一律不得对外支付。金库为网点配送的现金全部经过紫外线消毒处理。还承接了石化宣城医院、中北巴士公司、市立医院新院区、港华燃气公司、海军安庆医院等民生单位的上门收款工作，他对上门收款的同事更是关怀备至，每日叮嘱他们“保护好自己就是保护大家”。

全身心的投入工作离不开家人的大力支持。杨光伟的爱人也在一线参加抗疫工作，女儿尚小，由老母亲照顾。一天，一个电话让他心神不宁，原来是70多岁的老母亲在家不幸摔倒，且伤情严重，已经送去医院，经诊断须马上手术，否则影响以后行动。同事们了解情况后，让他赶紧去医院，都说：这里有我们，你放心去医院照顾母亲。第二天上午，他又回到工作岗位，大家都很吃惊，他说：家里的事已经解决了，手术很成功，家里安排了亲戚在护理，大家长时间值班都很辛苦，我必须坚守好岗位。说完，他又投入到繁杂的消毒工作中。

杨光伟在家里发生突发状况后，不仅没有休假，连续上班多日后仍主动请缨，到分包社区花亭南村进行蹲点值守。他顶着风雪、冒着严寒，为进入小区的居民测量体温、发放出入证，宣传最新疫情防控通知，并到大湖菜市场巡查，提醒居民做好安全防护。当被问到为什么不休息一天再来社区的时候，他真诚地对“战友”们说：“防控卡点在疫情防控的最前沿，是守护群众的最后一道防线，责任重大、任务艰巨，我们党员必须冲锋在前。”

严 娣

『抗击疫情，党员必须冲锋在前』
——记交行安庆分行现金中心主任杨光伟

推进安徽国寿创新发展示范区建设

中国人寿安庆分公司举行2020年工作会议

为认真总结2019年工作，分析研究当前形势，安排部署2020年工作会议，3月7日，中国人寿安庆分公司通过互联网视频+直播形式召开2020年工作会议。会议传达省公司2020年工作会议精神，桐城支公司、潜山支公司分别就大个险渠道和多元板块进行了经验分享，各单位负责人线上逐一签订从严治党、业绩目标责任书、2020年合规承诺书。

该公司在做好2020年工作中表示，要牢牢把握发展总基调，深入查摆发展问题、坚持高质量发展，在各项工作中跑出新速度，增强硬实力：一是核心指标全面发力，年度成绩亮点十足；二是各渠道经营强势攻坚，优化结构聚焦价值；三是队伍建设增量提质，基础管理扎实有力；四是强基突破成效初显，经营单位奋勇争先；五是科技运营不断优化，防控风险严守底线；六是主题教育深入开展，党建引领从严治党；七是“三建”共建活力

提升，思想统一旗帜鲜明。同时，在总体发展方向上要向“打造安徽国寿创新发展示范区”的目标全面推进，以“创新转型”来承接省公司打造五型企业的发展要求；一是以“创新思维方式”承接“党建引领型”发展；二是以“创新工作举措”承接“价值创造型”发展；三是以“创新人才建设”承接“队伍驱动型”发展；四是以“创新学习方法”承接“学习成长型”发展；五是以“创新奋斗动能”承接“家业两兴型”发展。

2020年，该公司将立足于锻造“高质量发展”铁肩膀，坚定“勇立潮头、走在前列”的发展决心和担当。今年工作总方针是：行动、责任、创新、效率。在年度工作上围绕七个方向进行：一是围绕中心抓党建；二是围绕龙腾强基层；三是围绕队伍强突破；四是围绕发展强管理；五是围绕效益强管控。六是围绕人才强改革；七是围绕风险强防范。

黄文艳

中国邮政储蓄银行 安庆市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

你是愿意省几年的钱，哪也不去？
还是愿意还几年的款，
看遍15万公里风景？

汽车消费贷款

期限长 最长可贷5年，轻松还款无压力。
真实惠 利息分摊每月支出，不预先收取。
省心还 提前还款0违约金。
首付低 最低首付20%

复工贷

在新冠肺炎疫情防控阻击战的关键时刻
为支持个体工商户、小微企业主有序高效恢复生产经营
中国银行安庆分行特推出特色贷款产品
为您的经营之路保驾护航

- 资料简便、极速放款
- 用于支持防疫防控民生保障相关行业
- 支持小微企业主、个体工商户生产经营所需的租金水电支付、原料采购等
- 最高50万元信用，一年到期还本付息

扫描下方二维码，登记您的个人信息，以便我行客户经理与您取得联系#

详情请咨询中国银行安庆分行任一网点 咨询电话：5349788、5809700

